
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 23 dias do mês de Julho de 2010, às 14:00 horas, no(a) Câmara Municipal, Município ARAÇAÍ, Estado MG, foi realizada a 1ª Reunião Extraordinária da
COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Claudio Lupiano Dias, representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Aluisio Fonseca Dias Junior - Camara Municipal de Araçaí
Daniel Valadares Cunha - Prefeitura Municipal de Araçaí
Edmar da Silva Moreira - Câmara Municipal de Araçaí
Shirley Lellis Moura mariz - Câmara Municipal de Araçaí

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de ARAÇAÍ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

Fase Preparatória da Coleta de Dados, esclarecendo aos membros da CMGE os conceitos utilizados pelo IBGE durante a fase censitária, tais como:
morador, tipo de domicilio, data de referência.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
Não havia assuntos pendentes.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
Não foram apresentadas sugestões.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Não havia soluções e decisões a serem tomadas.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
A Prefeitura Municipal disponibilizou transporte para os recenseadores da zona rural.

Outros assuntos:

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Educação
Paróquia de São Sebastião

Participantes do IBGE:
Claudio Lupiano Dias - Coordenador da Subárea de Paraopeba - Presidente da CMGE
Maria de Jesus Simão Silva - Agente Censitária de Informática 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


